

ОГАПОУ «Белгородский политехнический колледж» принял участие в ежегодном традиционном мероприятии – Парад профессий



В субботу, 21 мая , на главной площади Белгорода, несмотря на дождливую погоду, собралось огромное количество людей. Все они приехали из разных уголков региона, чтобы поучаствовать в традиционном параде профессий. На площади работали торговые палатки, выставки, прошли мероприятия профессиональной направленности для школьников. На мероприятии присутствовал первый заместитель губернатора Валерий Сергачёв, который посетил выставку достижений учебно-производственной и творческой деятельности профессиональных образовательных организаций области и наградил победителей различных профессиональных конкурсов, прошедших в рамках парада профессий.

